

## Вновь мракобесы

Насколько сильна армия религиозных фанатиков, которой манипулируют в США правые политики? Какую опасность представляют они для демократических сил страны, для всех американцев? Такие вопросы поставили перед собой создатели показанного по американскому телевидению документального фильма об ультрареакционных группировках, объявивших при прямом пособничестве администрации Рейгана «крестовый поход» против демократических сил Америки. «Сегодня,— рассказывает ведущий фильма американский киноактер Бэрт Ланкастер (известный советским зрителям по фильму «Великая Отечественная»),— мы являемся свидетелями роста опасного, располагающего огромными средствами движения реакционеров, которые, прикрываясь «словом божьим», пытаются навязать американцам идеологию, проникнутую шовинистическим и милитаристским духом. Действия мракобесов способствуют возрождению в США времен маккартизма и «охоты за ведьмами».

19 ФЕВ. 1983.1

ИЗВЕСТИЯ

7. [unclear]